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 ᡨᣂاخ : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا  
𝒚) طول دورة الدالة   1 = 𝟐 𝐭𝐚𝐧

𝟐

𝟑
𝜽  

  
A  (    𝟓𝟒𝟎°       B   (   𝟐𝟕𝟎°       C (    𝟐𝟒𝟎°       D   (𝟏𝟐𝟎°   

𝒚) طول دورة الدالة   2 = 𝟒 𝐂𝐎𝐒
𝟓

𝟐
𝜽  

  
A  (    𝟗𝟎𝟎°       B   (   𝟒𝟓𝟎°       C (    𝟏𝟒𝟒°       D   (𝟕𝟐°   

𝒚الدالة   السعة)  3 = −𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝜽   
  
A  (-3              B  (3           C   (𝟑𝟔𝟎°          D   (𝟏𝟖𝟎°  

𝒚الدالة   السعة)  4 = −
𝟏

𝟐
 𝐭𝐚𝐧 𝟐𝜽   

A (2              B    (𝟏𝟖𝟎°          C   (𝟏

𝟐
D             (معرفة ᢕᣂغ 

𝒚) مجال الدالة   5 = 𝐬𝐢𝐧 𝜽    
  
A   ({𝒚   | − 𝟏 ≤ 𝒚 ≤ 𝟏}         B   (𝑹  
  
C  (Z                                           D   ({𝒙   | − 𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏}  

𝒚) مدى الدالة   6 = 𝐜𝐨𝐬 𝜽   
  
A   ({𝒚   | − 𝟏 ≤ 𝒚 ≤ 𝟏}         B   (𝑹  
  
C  (Z                                          D   ({𝒙   | − 𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏}  

 

𝒚 = 𝟐 𝐬𝐞𝐜
𝟐

𝟑
𝜽 

𝒚 = 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝜽 𝒚 = 𝟐 𝐜𝐨𝐭 𝜽 

    السعة
  

    السعة    السعة

    طول الدورة 
  

    طول الدورة     طول الدورة 

𝒚 = 𝟒 𝐜𝐨𝐬
𝜽

𝟑
 𝒚 = 𝟒 𝐬𝐢𝐧

𝟏

𝟐
𝜽 

𝒚 = 𝐜𝐬𝐜 𝟑𝜽 

  السعة
  

    السعة    السعة  

  طول الدورة 
  

    الدورة طول     طول الدورة   

𝒚 = 𝒂 𝐬𝐢𝐧 𝒃𝜽  

𝒚 = 𝒂 𝐜𝐨𝐬 𝒃𝜽 

    تعرف السعة ᗷأنها :  * 

نصف الفرق بين القيمة العظمى و  
           .القيمة الصغرى  

  |𝒂|السعة =  

طول الدورة = 
𝟑𝟔𝟎°

|𝒃|
  

  


